



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ**
Λέσβου 4, 171 23 Νέα Σμύρνη

Προς την Υπουργό Παιδείας
Κυρία Νίκη Κεραμέως

Κοινοποίηση:

- Ένωση Γονέων Νέας Σμύρνης
- Πρότυπο ΓΕΛ Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης

Νέα Σμύρνη, 12 Απριλίου 2021

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ

Σήμερα τα παιδιά μας όπως και τα παιδιά σε όλα τα λύκεια της χώρας, επέστρεψαν στα σχολεία τους.

Αναπόφευκτα όμως, η χαρά τους για την επιστροφή στα θρανία, επισκιάζεται από την έγνοια ημών των γονέων για την προστασία της υγείας τους, της υγείας των εκπαιδευτικών τους, των οικογενειών όλων μας.

Γνωρίζουμε ότι οι περισσότεροι από εμάς τους γονείς, στείλαμε τα παιδιά μας έχοντας δεύτερες σκέψεις καθώς έχουμε επίγνωση ότι αυτά θα «συνωστιστούν» ανά 27 άτομα στις τάξεις του σχολείου μας.

Σίγουρα η εφαρμογή των προσωπικών αυτοδιαγνωστικών δοκιμών / self tests αποτελεί ένα καλό εργαλείο αλλά ας είμαστε ειλικρινείς, δεν επαρκεί καθώς οι «γκρίζες ζώνες» του είναι αρκετές. Εξ' άλλου βασίζεται σε μια διαδικασία η οποία στηρίζεται αποκλειστικά στην υπευθυνότητα κάθε οικογένειας χωρίς έλεγχο από εξειδικευμένο προσωπικό.

Εάν η πρόσληψη επιπλέον καθηγητών και η εξεύρεση πρόσθετων αιθουσών, συνθήκες οι οποίες θα μείωναν την πυκνότητα των μαθητικών πληθυσμών ανά χώρο διδασκαλίας, είναι δύσκολες παρ' ότι απαραίτητες, σας καλούμε να προχωρήσετε τουλάχιστον στην εφαρμογή της εκ περιτροπής προσέλευσης των μαθητών και μαθητριών όπως άλλωστε έγινε και κατά την επιστροφή τους πέρυσι τέτοιον καιρό.

Επίσης σας ζητούμε να

- θεσμοθετήσετε τον κατά προτεραιότητα εμβολιασμό των εκπαιδευτικών καθώς κι εκείνοι «διακινδυνεύουν» την υγεία τους και την υγεία των οικογενειών τους
- μεριμνήσετε ώστε εάν κάποιο παιδί κάνει τέστ το οποίο δεν δώσει ακριβές αποτέλεσμα - και κάτι τέτοιο δεν είναι καθόλου απίθανο- να δικαιούται την παροχή δεύτερου τέστ για την αγορά του οποίου δεν θα επιβαρυνθούν οι γονείς
- δοθεί οπωσδήποτε η δυνατότητα στους μαθητές και μαθήτριες οι οποίοι/ες βρίσκονται σε καραντίνα, να έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν τα μαθήματα και να μην «μείνουν πίσω».



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ**
Λέσβου 4, 171 23 Νέα Σμύρνη

Κυρία Υπουργέ,
πιστεύουμε ότι υπάρχει χρόνος αυτές οι δεύτερες σκέψεις που είχαμε σήμερα, να απομακρυνθούν, εάν υπάρχει θέληση από την πλευρά του Υπουργείου.

Με εκτίμηση

Το πενταμελές Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων

Γιώργος Καζαντζόπουλος
Αντώνης Καραογλάνης
Φρύνη Δετσαρίδου
Χρυσαιγή Κουτσίκου
Κώστας Μπαλάτος

